Causa

Causa

Problema probable Solucion Problema probable Solucion
Conecte La parte trasera | Mantenga una
Egﬁggtfae dgoa firmemente el del aparato distancia minima
enchufe con una esta demasiado | de 5 cm entre
la toma de ,
corriente toma de corriente cercade la el aparato y las
' adecuada. pared o de paredes o cualquier
El aparato no SOI|C|te al EI algun Objeto otro Obje'[O.
funciona. fabricante, su aparato Coloque el
agente de servicio emite mucho aparato en una
El cable de o profesional ruido. icion establ
alimentacion e El aparato posicion estable
esta dafiado con cualificacion _ 4 ajustando las
* | similar que cambie ho esta en patas. Aseglirese
el cable de gg; EIZS'C'OH de que las patas
alimentacién. ' estén firmemente
Ajuste Ia apolyadas sobre el
El termostato no | temperatura con suelo.
esta ajustado el termostato tal y Fendmeno
correctamente. | como se describe Condensacion | habitual en Limpie el aparato
en este manual. en el exterior | entornos con un pano suave
El aparato Algje el aparato del aparato. (r:]e,lllen(tjes y y seco.
estacercade | de las fuentes de Umedos.
fuentes de calor. | calor.
| Recigarice al 5. Ficha del producto
;ﬁaﬂg:gézs compartimento
U otros objetos de refrigeracién o
o congelador, o retire METRO [l makro
ggﬂg;gr?gr:?é algunos articulos Marca
las puertas para permitir comercial PROFESSIONAL [l PROFESSIONAL
P ' el cierre de las
El aparato ouertas
no logra la :
lemperaiura | = Identiicador | S’ | GCC3100- | GCC31004D
necesaria. compartimento del modelo
de refrigeracion | Retire varios BS BS
gsc;gngelador :Iritrl:::ri?c?é E:eatllireenltcéss Tipo de Armario refrigerador con encimera
sobrecargado, | o reorganice el modelo (De gran resistencia)
lleno de contenido del Clase de
alimentos compartimento eficiencia A A B
calientes o lleno | de refrigeracién o energética
de tal modo congelador para
que impide permitir que el aire indice de
una circulacion | circule. eficiencia
adecuada del energética 21 24 32,1
aire. (lEE)
Is_gsagtjeer:tss Mantenga las Consumo de
se cierran puortas ﬁﬁr{%dn?;o e'ec"'c'gid 1,34 KWh | 1,73 kWh | 1,98 kWh
continuamente. ' durante
horas (E24h)
Consumo de | \aq | \viy | 631 kwhy | 723 kwh/
electricidad afio afio afio
anual (AEC)
Volumen 2151 | 334L 180 L
neto (V)
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